

Informácia o zrealizovanom projekte IROP v území MAS Miloj Spiš, o. z.

Operačný program	INTEGROVANÝ REGIONÁLNY OPERAČNÝ PROGRAM	
Prioritná os	MIESTNY ROZVOJ VEDENÝ KOMUNITOU	
Špecifický cieľ	5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií	
Názov aktivity	A1 Podpora podnikania a inovácií	
Názov Užívateľa	Pohoda Services s. r. o.	
Názov projektu	Zvýšenie potenciálu cestovného ruchu v Slovenskom raji	
Miesto realizácie projektu	Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Hrabušice	
Doba realizácie projektu	01.03.2022 – 30.11.2022	
Skutočná výška NFP	68 720,89 EUR	



Stručný opis projektu



Projekt bol zameraný na rozšírenie kapacít parkovacích plôch s možnosťou nabitia elektromobilov, čím prispel k skvalitneniu služieb pre turistov. Zároveň je dostupná nabíjacia stanica pre elektromobily, ktorá sa v okolí miesta realizácie nenachádzala.

Predkladaný projekt bol v súlade s cieľom Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a inovácií. Výsledok projektu: parkovacia plocha **o kapacite 24 stojísk** (2 stojiská vyhradené pre osoby s telesným postihnutím), vrátane **parkovacieho systému, nabíjacia stanica pre 2 elektromobily**, vytvorenie 2 pracovných miest a rozšírenie spektra podnikateľských aktivít žiadateľa.

Cieľovou skupinou sú návštevníci objektu *Relaxačné centrum Kubko*, ale aj širšia verejnosť. Vytvára pre miestne obyvateľstvo nové možnosti spoločenského vyžitia a mobilizuje lokálnu komunitu. Okrem kultúrno-spoločenského rozvoja má aj významný ekonomický prínos. Cestovný ruch umožňuje komplexný súbor zážitkov. Ponúka rôzne kombinácie zdravia, kultúry, kultúrneho dedičstva, prírody, poznania, oddychu, športu, turistiky.

Parkovacia plocha, vrátane nabíjacej stanice sú k dispozícii aj pre návštevníkov Slovenského raja, obyvateľov územia. Rozvoj služieb cestovného ruchu má v mieste realizácie projektu vysoký potenciál. Podpora rozvoja „zelených opatrení“ je nevyhnutná, prínos sa prejaví v zlepšení kvality životného prostredia.

Medzi dosiahnuté merateľné ukazovatele patrí: zavedenie jedného produktu, ktorý je nový ako pre trh tak aj pre firmu, pričom sa podporil podnik, ktorý vytvoril dve pracovné miesta.



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

